



# PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARAPONGAS

## Estado do Paraná

**PROCESSO SELETIVO PÚBLICO**  
**EDITAL Nº 052/2016, DE 30 DE JUNHO DE 2016**  
**PUBLICAÇÃO Nº 006/2016 - RETIFICAÇÃO**

Dispõe sobre a retificação dos subitens 8.2 e 8.2.1 do Processo Seletivo Público aberto pelo Edital nº 052/2016.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE ARAPONGAS - Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICA:

1. A retificação **dos subitens 8.2 e 8.2.1** do Processo Seletivo Público aberto pelo Edital nº 052/2016, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

8.2 (...)

<b>EMPREGO</b>	<b><u>Convocação</u> até a posição:</b>
Enfermeiro – PSF	030
Psicólogo – NASF	020

8.2.1 Em caso de empate, todos os candidatos com a mesma pontuação do último classificado serão convocados a apresentarem os títulos.

LEIA-SE:

8.2 (...)

<b>EMPREGO</b>	<b><u>Avaliação</u> até a posição:</b>
Enfermeiro – PSF	030
Psicólogo – NASF	020

8.2.1 Em caso de empate, todos os candidatos com a mesma pontuação do último classificado, **nos termos do subitem 8.2, terão seus títulos avaliados.**

2. Permanecem inalteradas as demais disposições contidas no Edital de Processo Seletivo Público nº 052/2016.

Arapongas, 18 de agosto de 2016.

**Antonio José Beffa**  
**Prefeito Municipal**